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wg rozdzielnika

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,Budowa kanalizacji deszezowej w ulicach
Kwiatowej i Slonecznej w miejscowosci Slupia pod Kepnem”

W odpowiedzi na pytania dotyczace tresci SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy
Prawo zamowien publicznych, Zamawiajacy Gmina Barandéw wyjasnia:

1. Pytanie:
Czy istnieje mozliwo$¢ zamiany kanatu z rur PVC Iqczonych na weisk o ér. zewn. 400 mm-
na rur¢ kanalizacji zewnegtrznej PP z uszczelkg SN8 K2-Kan o $rednicy 400mm?

2. Pytanie:
Czy istnieje mozliwo$¢ zamiany kanatéw z rur PVC taczonych na weisk o ér. zewn. 500 mm-
na rur¢ kanalizacji zewnetrznej PP z uszczelkg SN8 K2-Kan o srednicy 500mm?

Odpowiedz ad. 112
Zamawiajgcy wyraza zgode na zamiang, pod warunkiem, ze jest to rura o klasie sztywnosci
SNS.

3. Pytanie:

Czy istnieje mozliwo$¢ zamiany studni kanalizacyjnych przelotowych z kregéw betonowych
srednicy 1200mm, 19szt - na studnie kanalizacyjne przelotowe z kregéw betonowych
$rednicy 1000mm, 19szt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zamiang studni kanalizacyjnych przelotowych z kregow
betonowych Srednicy 1200mm, 19szt - na studnie kanalizacyjne przelotowe z kregdw
betonowych srednicy 1000mm, 19szt.

4. Pytanie:

W opisie technicznym podane jest, ze wpusty nalezy wykona¢ bez syfonu z osadnikiem
glebokosci 0,5m, natomiast w przedmiarze jest mowa, o studzienkach sciekowych ulicznych
betonowych o §r. 500mm z osadnikiem i syfonem. Jakie wpusty nalezy wykonaé z syfonem
czy bez?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga, zastosowania wpustéw ulicznych bez syfonu z osadnikiem glebokosci
0,5m.




Jednoczes$nie na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp Zamawiajacy modyfikuje tresé STWZ:

1. zalgcznik nr 8 STWZ — ,,Przedmiar robét” otrzymuje brzmienie zgodnie z zalacznikiem
nr 1 do niniejszego pisma.
W zalaczonym przedmiarze robdt zmianie ulegta pozycja 111 12.

2. W punkcie XI Opis sposobu obliczenia ceny dodaje sie punkt 5 w brzmieniu:

»J. Cena oferty powinna uwzgledniaé, iz roboty beda prowadzone w powiazaniu
z Wykonawceg branzy drogowej, ktéry bedzie prowadzit réwnolegle roboty zwigzane miedzy
innymi z ukladaniem kraweznika. Wykonawca kanalizacji w ciggu pierwszego tygodnia
winien wykonaé kanalizacje (do spodu warstwy stabilizacji) w ciagu ul. Stonecznej od km
0+000 do km 0+350 w ciggu kolejnego tygodnia kanalizacje w ciagu ul. Kwiatowej od km
0+442. Kolejne dwa tygodnie na wykonanie ul. Stonecznej od km 0+350 do km 0-+960.
Nastepnie Wykonawca zrealizuje konicowy odcinek kanalizacjii z wylotem do rowu
melioracyjnego.”




